

立即发布

来自卡拉拉邦的八年级生时雷雅·佐伊 (Shreya Zoy) 赢得 国际狮子会和平论文比赛的大奖

(伊利诺伊州橡树溪) – 来自印度卡拉拉邦的时雷雅·佐伊对和平的意义有个愿景。她将这样的愿景通过强而有力的文章，使他获得国际狮子会和平写作比赛的首奖。

国际狮子会主席道格拉斯·亚历山大说：“有时我们需要从一位优秀的年轻人之视角来帮助世界理解到我们都是相互联系的，若我们肯花时间倾听，和平与国际理解便会存在，。和平论文比赛放大了如时雷雅这样优秀年轻的声音，他们对我们如何能有更友善、更和平的世界有着强而有力的想法。”

国际写作比赛给患有视觉障碍的年轻人一个能够表达其对和平的感受之机会，并是全球狮子分会的基础。狮友与当地学校和家庭合作，找出有兴趣参与此计划以及能因此计划受惠的青少年。

时雷雅说：“虽然我有视力障碍，但我长大后想成为一名医生，对于像我这样可能有视力障碍的人，我会说不要只专注于疼痛，要专注于进步。这可能很困难，但不代表不可能。”

获奖文章名为“我们互相联系”因其独特性、组织优秀及对比赛主题“我们互相联系”的描述而获选。Mannuthy Agri City 狮子会赞助了当地的比赛，让这位八年级生有机会能参加这全球的活动，并与世界分享她的愿景。

Mannuthy Agri City 狮子会会长 PV Surendranadh 说：“和平论文比赛的构想在当今的情况下非常重要，在各国之间的桥梁每天都在变窄的情况下，我们都对欧洲和世界其他地区的不平感到心烦。我们很高兴能作为时雷雅成功的一部分，我们所有人，包括时雷雅和她的家人，都对这一个历史性的成就感到高兴。她的想法鼓舞人心，并与年轻人塑造未来世界的观点相呼应。”

通过她的文章，时雷雅分享了世界是一个大家庭的观点。虽然我们可能来自不同的种族、有着不同的文化，或者信仰其他宗教，但我们都是值得幸福和爱的人。时雷雅讨论了新冠疫情，以及在一场重大的全球危机中，人们能够在最需要的时候，团结起来互相帮助。最后，时雷雅解释，我们需要记住我们从疫情中汲取的教训，并了解到我们真正相互联系并相互依赖。

时雷雅说：“和平论文很重要，因为它可以帮助其他人认识到人类只能集体生存。我们相互联系，依赖他人的善意。最近的疫情给我们上了一课，那就是没有人能够独自生存。”

时雷雅为比赛的获胜者，将获得 5000 元的现金奖励、一项奖品和，并获邀出席颁奖典礼。请造访国际狮子会的网站，www.lionsclubs.org，查阅佐伊的论文，并深入了解这个比赛。

国际狮子会是全世界最大的服务性社团组织，在超过 200 个国家和地理区域中，拥有 140 万名男女会员。国际狮子会创办了“和平论文比赛”，以培养全球青少年对和平并促进国际间之理解的精神。

我们互相联系 时雷雅·佐伊的和平论文比赛作文

我们都知道，当我们被拥抱、被倾听、在情感上被理解和获得另一个人支持时，那种安慰的感觉。这种温暖的人际关系对维持我们整体的身心理健康都非常重要。

梵文中有一句谚语“Vasudhaiva Kutumbikam”，也就是“世界是一个家庭”。当然，我们可以看到，全世界的人们都在努力实现同样的目标—幸福、和平、安全、食物和住所等资源，以及充满希望的未来。

我们真正的认同不是我们是否属于某个民族或文化。是的，我们可能会朝向不同的道路或追随不同的 7 宗教，但这些都是可以改变的，而灵魂超越这些临时目的地。灵魂的本质是爱和被爱。幸福是在关系中找到的，没有什么幸福比一段深爱的关系更重要。但最高级的关系是，当我们的精神致力于至高无上的存在，最终的可爱对象。那是永恒的精神之路。

通过拥有扎实的灵性知识，我们自然而然地尊重其他所有人，无论他们的种族、性别或物种为何。这使每个人对其他人做出合乎道德和和平的社会行为。通过尊重每个人的灵认同、成分，以及主的包袱，也给了我们与生俱来的快乐。我们可以理解，我们正在访问这个星球而访问的时间很短，且我们都在一起。

人类在经历了数以千计的战争残害后才意识到和平的重要性。这点适用于战争、污染、自然灾害等各个面相。

当我们能维持和平与和谐时，事情将继续顺利进行，不会有任何延误。此外，对于许多不喜欢从事破坏活动等的人来说，这是一个救星。

我认为新冠疫情还有一个更深刻的教训。关于我们相互联系和相互依赖的一个教训：现在看来很明显，如果我们采取正确的措施，如果我们戴口罩洗手，保持适当的社交距离，我们可能就能避免感染到新冠病毒。

除非我们努力做出这些决定和选择，否则我们将无法开放学校，工作场所将无法恢复正常运作，我们的医疗保健系统将继续承受过重的负担，而社会将无法再建立起来。

新冠疫情的教训之一是我们不能单独面对。因此，我们必须做出统一、深思熟虑的回应。团结不仅以国家为基础，并在国与国之间。我们必须要能够共同努力，将公利置于个人选择之前。

若我们想对新冠病毒和未来的流行病做出统一的回应，我们必须理解我们是真正相互联系且相互依赖的。

总而言之，我们是同巢的鸟，有着不同的肤色，说不同的语言，信仰某些宗教，属于不同的文化—但我们在同一个家—我们的地球。住在同样的星球、同样的天空下，仰望同一个星辰，吸着同样的空气，我们要学会一起快乐地进步。因为人类可以单独生活，但只能集体生存。“是的，我们都相互联系”